

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság**Auditbizottságának****a Társaság 2023. évre vonatkozó pénzügyi beszámolóira vonatkozó****JELENTÉSE**

Az Auditbizottság 2010. szeptember 6. napja óta működik a Társaságnál.

Az Auditbizottság tagjai 2023. április 3. napjától:

- **Dr. Székely Ákos**, az Auditbizottság elnöke
- **Oláh Márton**
- **Kaderják Péter**

Az Auditbizottság tevékenységét 2023-ban is a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a Társaság Alapszabálya, valamint a testület Ügyrendjének rendelkezései szerint végezte. A 2023. április 3. napjáig működő Auditbizottság a 2023. évben két alkalommal ülésezett, továbbá két határozatot hozott ülés tartása nélkül. A 2023. április 3. napján megválasztott Auditbizottság a 2023. évben négy alkalommal ülésezett, írásbeli határozathozatalra nem került sor.

Az Auditbizottság megállapítja, hogy az Európai Parlament és Tanács 537/2014/EU rendelete szerinti nem könyvvizsgálói szolgáltatásokat a Társaság, illetve annak leányvállalatai a BDO Magyarország Könyvvizsgáló Kft.-től mint a Társaság éves pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatával megbízott könyvvizsgálójától, illetve az egyéb, a könyvvizsgáló hálózatához tartozó társaságtól a 2023. évben nem vett igénybe.

Az Auditbizottság a 2024. március 28. napján megtartott ülésén meghozott határozata alapjául szolgáló előterjesztéseket megvizsgálta és – a Társaság könyvvizsgálójának jelentésére is figyelemmel, a tagok egyhangú szavazatával meghozott határozatával – jóváhagyólag elfogadta a Társaságnak a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerinti 2023. pénzügyi évre vonatkozó egyedi beszámolóját (12.514.771 E Ft átfogó eredmény, 65.131.862 E Ft eszközök összesen) és üzleti (éves) jelentését, valamint az Igazgatóság jelentését, továbbá a Társaság Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerinti 2023. pénzügyi évre vonatkozó konszolidált éves beszámolóját (8.303.845 E Ft átfogó eredmény, 91.977.779 E Ft eszközök összesen) és üzleti (éves) jelentését, valamint az Igazgatóság jelentését.

Az Auditbizottság megállapítja, hogy a beszámolók a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelnek, és a Társaság gazdálkodásáról megbízható és valós képet nyújtanak, ezért azokat a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Az Auditbizottság megállapítja, hogy a Társaság lefolytatta az Európai Parlament és a Tanács 537/2014/EU rendelete szerinti, a könyvvizsgáló személyére vonatkozó kiválasztási eljárását, amelybe az Auditbizottságot is megfelelően bevonta. A kiválasztási eljárás eredményeképpen az Auditbizottság javasolt és ajánlott könyvvizsgálót a Társaság Felügyelőbizottsága és Igazgatósága részére, melynek részletei a Felügyelőbizottság jelentésében és az Igazgatóság határozati javasolataiban olvashatók.

Budapest, 2024. március 28.

Tisztelettel:

Dr. Székely Ákos
az Auditbizottság elnöke
az Auditbizottság nevében